



## **В преддверии Дня знаний сотрудники регионального следственного управления СК России посетили воспитанников учреждения социального обслуживания для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей**



В преддверии 1 сентября по доброй традиции представители Следственного комитета посетили центр помощи детям, поздравили коллектив педагогов и воспитанников с этим праздником. Офицеры пожелали им здоровья, счастья, радости и исполнение заветных желаний. Кроме того, передали в качестве шефской помощи необходимые школьные принадлежности и сладости для самых маленьких воспитанников.

Уже не первый год сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области оказывают шефскую помощь Государственному бюджетному учреждению «Областной центр помощи детям, оставшимся без попечения



родителей», расположенному в городе Торжке. Офицеры стали добрыми друзьями для его воспитанников, встречи с которыми проходят не только по праздникам.

Забота о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, защита их прав и интересов, создание комфортных условий для их полноценного физического, интеллектуального, нравственного и социального развития, является одной из приоритетных задач Следственного комитета Российской Федерации.

Воспитатели поделились с сотрудниками СК планами на предстоящий учебный год. Администрация и педагогический коллектив образовательного учреждения поблагодарили сотрудников управления за участие в жизни детей.

## Изображения



31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1604724>